

Rutschfeste Textilfarbe SOCK STOP

- kein Ausrutschen mehr
- weiche, gummiartige Textilfarbe sorgt für einen sicheren Halt auf glatten Fläche
- auf Wasserbasis KEIN Latex
- für helle und dunkle Textilien (bis max. 20% Kunstfaseranteil)
 Textilien schnell und einfach mit tollen Motiven oder Schriftzügen gestalten
- Textilien nach Anwendung auf links bis 40 °C waschbar.
- geruchtsneutral
- Flasche mit dünner Öffnung für einen genaue Dosierung

Einfache Anwendung: Kräftig schütteln, sofort malfertig, ca. 24 Stunden trocknen - fertig

Anwendungsbeispiele:

- sorgt für einen Anti-Rutsch-Effekt unter Socken, Badvorleger, Teppich, etc.



Textilfarbe SOCK STOP, grau



Textilfarbe SOCK STOP, reseda



Textilfarbe SOCK STOP, weiß



Textilfarbe SOCK STOP, hellblau



Textilfarbe SOCK STOP, rot



Textilfarbe SOCK STOP, himbeere



Textilfarbe SOCK STOP, schwarz



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung









Produkt	Inhalt	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Textilfarbe SOCK STOP	90 ml	grau hellblau	17220106078 17220106090	57202479 57202477
	90 ml	himbeere reseda	17220106005 17220106061	57202476 57202478
	90 ml	rot schwarz	17220106232 17220106073	57202475 57202481
	90 ml	weiß	17220106070	57202480